



Tájékoztató

a Debreceni Egyetem munkavállalóinak küldött megtévesztő (adathalász) e-mailekkel kapcsolatban

A Debreceni Egyetem valamennyi dolgozója részére

Tisztelt Munkatársak!

Az elmúlt időszakban számos egyetemi e-mail címre különböző GMAIL-es címekről, (samakem713@gmail.com, ariellekone21@gmail.com stb.) érkezett megtévesztő, adathalász e-mail. A kéretlen levél törzse szöveget, egyetemi logót és egy linket tartalmaz.

Feladó: UNIDEB <samakem713@gmail.com>
Elküldve: 2023. február 21., kedd 19:20
Címzett: mails-2023@unideb.hu <mails-2023@unideb.hu>
Tárgy: --- UNIDEB --- KOTELEZŐ

FIGYELM: Ez a levél külső feladótól származik. Ne kattintson semmire a levélben, és ne nyissa meg a csatolmányt, amennyiben a küldő e-mail címét nem ismeri fel!

Kedves tagok

a Mobilitási és Nemzetközi Kapcsolatok Irodája tájékoztatja Önöket, hogy a fel nem használt e-mail címeket megszüntetjük. Kérjük, hogy e-mail címük használatát a :

<https://www.unideb.hu/hu/didattica/kommunikacio/szolgalatas/lehetoseg-ellenorzes-e-mail-/ship>

Informatikai szolgálat
www.unideb.hu



A link megtévesztő módon a Zimbra levelezőrendszer bejelentkezési felületét nyitotta meg.

**Kérjük a tisztelt munkatársakat, hogy a levélben szereplő linket ne nyissák meg!
A levelet hagyják figyelmen kívül, töröljék!
Semmilyen formában ne adjanak meg adatokat!**

A feladó címek és a hivatkozás tiltása, blokkolása megtörtént.

Az Informatikai Biztonsági Központ a hasonló adathalász és a zsaroló e-mailekkel kapcsolatban kéri:

- **Figyeljenek**, hogy a „levél külső feladótól származik”!
- Soha **ne kattintanak** e-mailben érkező bejelentkezési, vagy személyes, illetve érzékeny adat megadását kérő üzenetekben szereplő **hivatkozásokra, adataikat soha ne adják meg!**
- Amennyiben adathalászatra utaló eseményt tapasztalnak, vagy a **munkahelyi e-mail fiókjukba gyanús**nak ítélt levél érkezik, **jelöljék meg SPAM üzenetként**, valamint **értesítsék az Informatikai Szolgáltató Központ, és az Informatikai Biztonsági Központ munkatársait!**

További információ, valamint a bejelentések megtétele érdekében kérjük, forduljanak a Debreceni Egyetem, Kancellária, Informatikai Biztonsági Központhoz az ibk.helpdesk@unideb.hu e-mail címen.

Debrecen, 2023.02.22.

Üdvözlettel:

Debreceni Egyetem, Kancellária
Biztonsági Igazgatóság
Informatikai Biztonsági Központ